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CITTA’ METROPOLITANA DI TORINO 
_______________ 

 
C O M U N E  D I  C H I A V E R A N O  

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 23 

 
OGGETTO: Presa d'atto della nomina della Giunta. 
 

L’anno duemilaventiquattro, addì ventiquattro, del mese di giugno, alle ore diciotto e minuti 
trenta, nella sala del Teatro Bertagnolio ,convocato per determinazione del Sindaco con avvisi scritti e 
recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione STRAORDINARIA ed in seduta pubblica di prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
  
1. TENTARELLI MAURIZIO - Sindaco Sì 
2. MIGNONE ERINO - Vice Sindaco Sì 
3. AVETTA FILIPPO - Consigliere Sì 
4. BERATTO MASSIMO  PIETRO - Consigliere Sì 
5. PARLATO DOMENICO - Consigliere Sì 
6. AMATO  CRISTINA - Consigliere Sì 
7. PROSERPIO SIMONA ROBERTA - Consigliere Sì 
8. SBIZZERA MASSIMO ANGELO BRUNO - Consigliere Sì 
9. PONZETTO ENRICO - Consigliere Sì 
10. EUSEBIO BERGO' SIMONE - Consigliere Sì 
11. SAMMICELI FRANCESCA - Consigliere Sì 
  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
Assume la presidenza il Sig. TENTARELLI MAURIZIO - Sindaco. 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale COSTANTINO dott. Giuseppe. 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Delibera del C.C. n. 23 in data 24/06/2024 ad oggetto  
“Presa d'atto della nomina della Giunta.” 
 
 
                                  IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Udita la relazione del Sindaco che illustra la proposta di delibera del Consiglio Comunale ad oggetto: 
 
“Presa d'atto della nomina della Giunta.” 
 
Udito l’intervento, allegato alla presente,  del Consigliere Capogruppo di minoranza Ponzetto Enrico ; 
 
Esaminata l’allegata proposta di deliberazione; 
 
Ritenutola meritevole di approvazione ; 
 
 
 

 
DELIBERA 

 
 Di approvare integralmente la proposta di deliberazione che viene allegata alla presente per farne parte 

integrante e sostanziale . 
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI  C.C. N.23 DEL 18/06/2024 

 
OGGETTO : Presa d'atto della nomina della Giunta. 
 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Vista la propria precedente deliberazione avente per oggetto: « - Esame delle condizioni di candidabilità, 
eleggibilità  compatibilità del Sindaco e dei Consiglieri comunali »; 

Visto l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente  ai commi 1 e 2 recita: 
«Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. 

1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto 
secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità tra 
donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi i componenti della Giunta, tra cui un 
vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva 
alla elezione. 

Il Sindaco e il Presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone motivata 
comunicazione al consiglio. 

Visto che il Sindaco eletto direttamente dai cittadini con il documento allegato ha comunicato a questo 
consiglio: 

La nomina dei componenti della Giunta comunale e del vicesindaco ; 

Avuta lettura del detto documento; 
 

Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni; 
Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
Visto lo Statuto comunale; 

P R E N D E  A T T O  

 

1) Che la giunta comunale è così composta: 

N. COGNOME E NOME Consigliere 
comunale  ATTRIBUZIONI DELEGATE 

1   Mignone Erino   SI 
Assessore con delega ai seguenti servizi: Scuola, Cultura, 
Piccole cose, Sicurezza,Servizi alla persona, Commercio e 
attività produttive,Trasporti e Affari Legali. 

2 Avetta Filippo  SI 
Assessore con delega ai seguenti servizi: 
Sport,Sanità,Associazioni,Ambiente ed Ecologia,Manifestazioni 
ed eventi e Turismo. 

 

Che all’Assessore Sig. Mignone Erino, è stata conferita la carica di Vicesindaco. 
 

 
 

 
 
         
 
 
 

 



Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Chiaverano.  Responsabile Procedimento: PREGLIASCO Cristina  (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La 
presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line

Del che si è redatto il presente verbale e in data  odierna  viene sottoscritto 
 

IL SINDACO  IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente  Firmato digitalmente 

f.to:  TENTARELLI MAURIZIO  f.to:  COSTANTINO dott. Giuseppe 
 

 
 
 
E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, per uso amministrativo. 
  
Chiaverano, lì 26/06/2024  
 Il Segretario Generale 
 COSTANTINO dott. Giuseppe 
 

 
________________________________________________________________________________________


